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ATIVIDADE / PRODUTO / INFORMAÇÕES 

 
Atendimentos Individuais: 
 
12/11 – Rosenir Dias da Silva Soares (RRICO) 
Solicitou informação quanto ao prazo previsto para recebimento, em espécie, do resíduo que possui 
com a Tractebel Energia. 
Desfecho:  
Foi feito contato com o Sr. Cabral que informou que o DJU estará providenciando o termo para coleta 
de assinaturas e posteriormente a realização do pagamento. 
 
17/11 – Rita Luiz Fernandes de Oliveira (RRCABV) 
Solicitou informação referente à atendimento psicológico para sua filha. 
Desfecho:  
Foram-lhes prestados os devidos esclarecimentos para que consiga o mesmo junto a prefeitura 
municipal. 
 
23/11 – Rosenir Dias da Silva Soares / Eldir Gonçalves (RRICO) 
Coleta de assinatura nos pareceres para elaboração de termo de acordo. 
Desfecho:  
Os pareceres foram encaminhados para o DJU. 
 
25/11 – Antônio Carlos / Celomi Pires (MRRCI) 
Coleta de assinatura no recibo e entrega do vale compras 
 

Atendimentos Extras: 
 
23/11 – Benedita (Vila Vermelho) 
Solicitou nosso intermédio junto a Tractebel Energia, para agilizar o conserto do gerador que fornece 
energia a comunidade. De acordo com Benedita, o gerador foi retirado da Vila para conserto no dia 
22/11 e só retornaria no dia 29/11, o que prejudicaria o desenvolvimento de algumas atividades que 
dependem de energia elétrica, tais como: produtos fornecidos no bar, polpas de frutas que estão 
sendo comercializada pelo Sr. José, dentre outros.  
Desfecho:  
A situação foi repassada ao Sr. Cabral, que contatou o responsável Sr. Maurício (Eletromuk) 
solicitando-lhe maior agilidade para resolução do problema. 
 

Contatos Diversos: 
 
03/11 – Ronildo (Gold & Gold) 
Informações sobre caso NS BID 67 – Prudêncio, uma vez que a esposa dele (agora viúva) esteve nos 
procurou e disse-nos que havia algumas pendências para a conclusão de suas negociações unto a 
empresa. 
Desfecho:  
Como este caso não foi acompanhado por nós, repassamos a informação ao Sr. Ronildo (Gold & 
Gold) que ficou de verificar se havia pendência ou não, o que a priori achava que não. 
 
04/11 – Maurício (Eletromuk) 
Intermediação para coleta de assinaturas em aditivo contratual. Esta empresa mantém um contrato 
com a Tractebel para fins fornecimento de energia, através de gerador, para Vila Vermelho em 
Cavalcante-Go. 
 
10/11 – Moácelio (BIOTERRA) 
Troca de informação a respeito das providências necessárias para o registro das 3 (três) escrituras de 
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Cavalcante – GO. 
Desfecho:  
Foram conseguidas cópias das escrituras, junto ao cartório de Cavalcante-GO e realizado o devido 
orçamento para registro. Foi verificado a necessidade de alguns procedimentos, quais são: retificação 
de 2 escrituras que apresentaram erros de digitação, emissão e pagamento das guias de ITCD das 3 
escrituras pendentes, dentre outros. 
  
10/11 – Emivaldo (Cartório)  
Solicitar retificação nas escrituras que apresentaram erros. 
Desfecho:  
Providenciado. 
 
10/11 – Aristeu e Maria / Luzenir e Mustafá / Nivaldo e Aldenir 
Solicitar a presença no escritório da ASSIST para assinatura de alguns documentos, haja vista a 
inviabilidade de coleta na ocasião da visita técnica, pois se tratam de famílias que não residem nos 
seus lotes de reassentamento. 
 
23/11 – Antônio Amador da Silva (A. A. da Silva – Argos) 
Solicitar entrega de manual da bomba para o pessoal Reassentamento Rural Coletivo Pitangueira, já 
solicitado em outrora.  
 
23/11 – Ronildo Goldmeier (Gold & Gold) 
Solicitar projetos arquitetônicos das casas que foram construídas nos reassentamentos para repassá-
los as famílias.  
Desfecho:  
Ronildo nos solicitou levantamento de informações sobre o tipo de casa de cada reassentado para 
providenciar as plantas que serão repassadas à Tractebel para impressão e entrega as famílias. 
 
24/11 – Cristina (DJU - Tractebel Energia)  
Encaminhamento de dados para elaboração dos termos com o Sr. Antônio (MRRCI) e Eldir (RRICO), 
referente ao repasse de recurso financeiro por parte da empresa, para pagamento de compensação 
da frustação de safra e implantação de parte da área de pastagem, respectivamente. 
 
25/11 – Andréia (UHCB - Tractebel Energia)  
Agendar data para coleta das mudas no viveiro da UHCB. Essas mudas serão utilizadas para 
reflorestamento da reserva legal do Reassentamento Pitangueiras.  
Desfecho 
Agendada para o dia 01/12. 
 
25/11 – Rivelino (Departamento patrimonial – Tractebel Energia)  
Solicitar documentação sobre a mudança de nomeclatura da CEM para Tractebel Energia, a ser 
utilizada no ato do registro das escrituras dos reassentamentos de Cavalcante/ GO.  
Desfecho 
Providenciado e enviado para a ASSIST, aguardando a liberação de outros documentos para 
realização do registro. 
 
30/11 – Abdias (Secretaria da Fazenda de Campos Belo) 
Solicitar informações referentes às documentações necessárias para a realização da avaliação do 
ITCD. 
Desfecho:  
A informação foi repassada e está sendo providenciada. 
 
30/11 – João (Representante da Receita Federal em Minaçu) 
Solicitar a emissão das declarações de ITR e CCIR das 3 propriedades, cujas escrituras estão 
pendentes de registro, para que os documentos sejam encaminhados para avaliação do ITCD. 
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Desfecho:  
Providenciado as declarações de 2 propriedades, pois uma delas necessita de outros procedimentos 
para posteriormente fazer as declarações. 
 

Elaboração de documentos: 
 
30/11 –.Elaboração e repasse de “vale insumos” para o Sr. Antônio e Celomi (MRRCI – lote 01), 
referente ao crédito concedido pela empresa, para compensação da frustação de safra do ano de 
2009. 
 

Reuniões da equipe social e agronômica: 
 
22/11 – Nivelamento de informações e programação das atividades mensais (visitas técnicas às 
famílias, reuniões informativas com as famílias, reuniões de equipe) do mês de dezembro de 2010. 
Na ocasião foram discutidos alguns assuntos relevantes: 
 
RRCABV  
Lote 02: O casal tem apresentado problemas conjugais que está interferindo no desenvolvimento das 
atividades produtivas e a capacidade de investimento no lote.  
Lote 03: A família vem apresentando dificuldades no relacionamento com os vizinhos. 
 
RRCP 
Lote 07: O Sr. Durreis encontra-se desmotivado o levando a indecisão de pegar o Pronaf. 
Lote 09: O Sr. Revanildo demonstrou falta de informação e condições financeiras, para dar entrada 
no processo de inventário de seus pais Geni e João Leite. 
 
MRRCX  
Lote 02: A Sra Terezinha e seu companheiro tem apresentado dificuldades em trabalhar no lote 
devido a problemas de saúde . 
 
MRRCBV 
Lote 02: O casal vendeu 01 alqueire para o Sr Aparecido, com a finalidade de quitar dividas e ampliar 
a casa. 
 
Obs.: Estes problemas serão discutidos em reunião de equipe no próximo mês para definição de 
estratégias que possam ajudar estas famílias a minimizarem ou até mesmo solucionarem a 
problemática observada/apresentada. 
 

Reunião com a coordenação : 
 
24/11 – Realizada, num primeiro momento, no escritório da Assist, com a presença do Sr. Cláudio 
Cabral, Andrea e Alessandra (Assist), para nivelamento de informações referentes aos trabalhos de 
Assistência Agronômica e Social, bem como levantamento de demandas futuras. 
Num segundo momento, na UHCB, onde contou com a presença do Sr. Marcos Castanheira, Andréia, 
Simone, Claúdio Cabral, Andrea e Alessandra, sendo que esta última foi mais no sentido de informar 
sobre a transferência da coordenação dos serviços de Assistência Agronômica e Social que será feita 
a partir de janeiro de 2011 pela UHCB, com o nome do responsável a ser definido pelo Sr. Marcos. 
Logo. Por este motivo, no mês de janeiro de 2011 será realizada uma apresentação dos serviços para 
a equipe da UHCB, com data a ser definida posteriormente, para que a(s) pessoa(s) que passará(ão) 
a coordenar nossos serviços tenha conhecimento do objeto e metodologias adotadas para execução 
do contrato. 
 

Reuniões informativas: 
 
Estas ocorreram com o intuito de informar e discutir sobre os seguintes assuntos: 
1) Retorno das demandas da reunião anterior (quando houver); 
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2) Implantação de Pastejo Rotacionado via recurso do Pronaf; 
3) Informações sobre data da próxima reunião (dezembro), bem como datas das visitas técnicas e 
sociais; 
4) Informar sobre a possível data da “visita de intercâmbio” ao lote do Sr. Divino – RRCB para 
conhecimento do sistema de criação e manejo galinhas caipiras; 
5) Comunicar sobre o recesso da equipe agronômica e social no período de (23/12 a 09/01/2011). 
6) Levantamento de novas demandas, por parte das famílias. 
 
Estas reuniões aconteceram nas seguintes datas e localidades, conforme abaixo relacionadas: 
 
23/11 – RRCP, lote 07 de propriedade do Sr. Durreis.  
 
25/11 – RRCABV, lote 04 de propriedade do Sr. João Bueno.  
 
Além dos assuntos supracitados, foi questionado pelo Sr. Cilmar sobre a divisa do seu lote com a 
A.P.P, que não consta no memorial descritivo da escritura e a necessidade de correção do mesmo 
para que ele possa pleitear com o Sr. Govercino e Aristeu o direito pela aquisição do lote onde está 
localizada a antiga sede do reassentamento. 
 
25/11 – MRRCI (s) e RRI (s), no escritório da ASSIST. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Repasse de Verba de Manutenção às famílias elegíveis do BID: 
 
          Somente 01 família está recebendo o auxílio financeiro e o vale-compras, conforme 
prorrogação acordada com a empresa em função da frustração de safra da lavoura de 2009. 
 
 
 
 
 

Relação da Família  
N.º NOME REASSENTAMENTO V.C. A.F. 

 
01 

Antonio Carlos S. da Silva 
Celomi Pires França da Silva MRRCI 122,50 122,50 

Total de repasses no mês de novembro de 2010.  122,50 122,50 

Visita Técnica e Social: 
 
Aconteceram no período de 17 a 19 de novembro, visitas técnicas e sociais com a finalidade de 
prestar assistência técnica e orientação às famílias dos reassentamentos, bem como, para levantar 
demandas da área social referente aos mesmos. Na ocasião foram entregues os informativos das 
visitas, bem como da reunião informativa, a serem realizadas no mês de dezembro. 
 
Estas visitas aconteceram nas seguintes datas e localidades, conforme abaixo informado: 
 
17/11 – RRCP e MRRCX  
18/11 – RRCABV e RRI Bateias.  
19/11 – MRRCBV; MRRCI e RRIBRV. 
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Foto 1: Plantio de pimenta, em estagio de crescimento vegetativo e floração, Lt 02 RRCP; Fotos  2 e 3: Plantio de pimenta, em estagio de 
crescimento vegetativo, floração e frutificação e pimenteira com sintoma de ataque de cupins, Lt 03 RRCP; Fotos 4 e 5: Área de Reserva 
Legal degradada a ser recuperada RRCP;  Fotos  6 e 7: Plantio de pimenta, em estagio de crescimento vegetativo, floração e frutificação 
com pequena infestação de ervas daninhas e pimenteira em frutificação, Lt 05 RRCP;  Foto 8: Plantio de pimenta, em estagio de 
crescimento vegetativo, Lt 03 MRRCX; Foto 9 : Plantio de banana e mandioca, Lt 02 RRCABV ; Foto 10 : Pimenteira com frutos, 
apresentando bom aspecto nutricional e sanitário, Lt 03 RRCABV; Fotos 11 e 12: Colheita e armazenamento de pimenta em garrafas com 
salmoura, Lt 03 RRCABV; Fotos 13 e 14: Plantio de pimenta, em fase de crescimento vegetativo e floração e pimenteira apresentando 
sintomas de ataque de cigarrinha das pastagens, lagartas, pulgão e percevejos, MRRCI Lt 02; Fotos 15 e 16: Plantio de milho em fase 
inicial de crescimento vegetativo e ampliação na casa de moradia Lt 01 MRRCBV; Foto 17: Plantio de melancia irrigada, em fase final de 
frutificação, apresentando sintomas de “antracnose ” RRIBRV;  Foto 18: Visita social no lote 08 – RRCP. 

Visitas Técnicas: 
 
Aconteceram no período de 03 a 05 de novembro, visitas técnicas com a finalidade de prestar 
orientação às famílias dos reassenta mentos.  
 
Estas visitas aconteceram nas seguintes datas e localidades, conforme abaixo informado: 
 
03/11 – RRCP e MRRCX. 
04/11 – RRCABV e RRI Bateias.  
05/11 – MRRCBV; MRRCI; RRICO e RRIBRV. 
 

    
 

   
Foto 1: Plantio de pimenta, em estagio de crescimento vegetativo e floração, apresentando bom aspecto nutricional e sanitário;  Lt 02 
RRCP; Foto 2: Plantio de pimenta, em estagio de crescimento vegetativo, floração e frutificação, apresentando bom aspecto nutricional e 
sanitário;  Lt 05 RRCP; Foto 3 : Plantio de pimenta, em estagio de crescimento vegetativo, apresentando razoável aspecto nutricional e 
sanitário, devido ao atraso na época de plantio;  Lt 03 MRRCX; Foto 4 : Plantio de pimenta, em estagio de floração e frutificação, Lt 03 
RRCABV ; Foto 5 : Pimenteira com manejo inadequado apresentando infestação de lagartas, cupins e ervas daninhas, Lt 03 RRCABV; 
Foto 6: Plantio de milho em fase inicial de crescimento vegetativo,  Lt 05 RRCABV. 
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GLOSSÁRIO: 
ARRCP – Auto Reassentamento Rural Coletivo Pecuário 
MRRCBV – Minirreassentamento Rural Coletivo Boa Vista 
MRRCI – Minirreassentamento Rural Coletivo Itaúna 
MRRCX – Minirreassentamento Rural Coletivo Xodó 
PAGR – Programa de Antecipação de Geração de Renda 
RRCABV – Reassentamento Rural Coletivo Alto da Boa Vista 
RRCP – Reassentamento Rural Coletivo Pitangueira 
RRIB – Reassentamento Rural Individual Bateias 
RRIBRV – Reassentamento Rural Individual Barra do Rio Vermelho 
RRICO – Reassentamento Rural Individual Canteiro de Obras 

Minaçu-GO, 30 de novembro de 2010. 

RESPONSÁVEIS TÉCNICOS: 

 

Coordenação Geral: 

               Alessandra Aparecida da S. Divino                       Andrea Caixeta Diniz. 

 

Coordenação Técnica Agronômica: 

              André Eduardo Rapcham                                      José Pacheco Neto. 

 

 


